~— —— Ha OBWXeHne

Tema ypoka: -

osuXXeHue 8 NMpoMmMuBorooKHbIX
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- 0 Y4uTb unTaTb U CTPOUTb MOLENUN ABVKEHUS B
— NPOTUBOMOMOXHbIX HanpaBneHUsX

0 HaxoguTb 3aKOHOMEPHOCTN U3MEHEHUS
PACCTOAHUA B 3@aBUCUMOCTUN OT BPEMEHMU -
OBUXEHUS

[l Pa3BuBaTb HaBblK/ BbIMUCIIEHUN CO

ELUaHHBIMW 1 MHOTO3HAYHBIMM YMCTaMU.

N genartb BbIBOObI




- 1. Opr. MOMEHT
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. YCTHbIU cyeT
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3. [loctaHoBKa npobrnemsi

4. TlocTpoeHune npoekTa BbIxoga U3 3aTpyaHEHUS
5
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PnaMnHyTKa
BUYHOE 3aKpenneHune
ory

3aJaHue —



e UKW=, M9
e 3M=...Cc™m
e 2400 M =... KM

e 12 meTpoB 3a 4 ceKyHObl
CO CKOPOCTbIO

KM/

METPOB CO CKOPOCTbIO
10 m/c

|

MTyua 'CKOpOCTb

CTpux 160 KM/\Y

CkBopeL 80 Km/Y

Yanka 30 KM/
om0

YTKa, ryEb 90 km/Y
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BefiocunegucT Ha4ymHawT
OBWXeHWUe ogHOBPEMEHHO
N3 OHOIO N TOrO Xe
NyHKTa N0 O4HOW Jopore.

CkopocTb newiexoga

5 KM/4, a CKOpPOCTb
Benocunegucta 10 KM/u.

me paccTosHue oyaer
Y HUM
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TpapiaHT  ———

1) 10X3=30 (km)
2) 5X3=15 (km
3) 30-15=15 (km)

= BapuaHT
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t_IIIpm_pemeva 3auaL|V| BAXHO

BbIACHUTb HAllpaBJIEHNE -

éamkem;l O6‘beKTOB




1 6+(3+5)X1=14 -
2 6+(3+5)X2=22

53 . |6+(3+5)X3=30

t 6+(3+5)Xt
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n B, paccTtoaHune
‘ MEXOYy KOTOPbIMU

o - paBHO 280 mMeTpoB, -
Bblexasin HaBCTpeYy

APyr Apyry ABa

Benocunegucrta co .
: Tblo 8 M/cn
Mep%

CKONMbKO CEKYH[ OHU

BCTPETATCA?
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I'Ipov|3ovmeTTn7rBCTpeqa OBYX O6'beKTOB npn
OBWXEHUN B MPOTUBOMOSTOXKHbIX
HanpaBfeHnAX"?

[No kakon bopmMyrne MOXXHO YCTaHOBUTb =
3aBUCUMOCTb MeXay Benm4mMHamMmm npu
EHWUK B NMNPOTMBOMOMOXKHbIX




